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-Συνδικαλιστικές Ενώσεις 

Αστυνομικών Ελλάδος 

-Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Με εξαιρετικό ενδιαφέρον ακούσαμε χθες Τρίτη 1 Απριλίου τη συνέντευξη του 

Υπουργού Προστασίας του Πολίτη για τα Αστυνομικά Τμήματα και την συμβολή τους 

στην αστυνόμευση και ην ασφάλεια. Σύμφωνα με τα λεχθέντα από τον κ. Υπουργό είναι 

απολύτως φυσιολογική και σύγχρονη κατάσταση, το τεράστιο έλλειμμα αστυνομικού 

προσωπικού στα αστυνομικά Τμήματα  σε σχέση με τις προβλεπόμενες οργανικές θέσεις. 

Επίσης, όπως ανέφερε ΄  ́ δεν είναι τα αστυνομικά Τμήματα που διαχειρίζονται την 

αστυνόμευση και το έγκλημα σε κάθε περιοχή. Σ’ αυτά εξυπηρετούνται καθημερινές 

υποθέσεις των πολιτών, καθώς υπάρχουν άλλες αστυνομικές Υπηρεσίες που είναι 

παρούσες σε κάθε περιοχή για την ασφάλεια των πολιτών και την κοινωνική ειρήνη….΄΄. 

Οι συγκεκριμένες θέσεις του κ. Υπουργού προκάλεσαν αίσθηση και υπήρξαν πολλοί 

ανάμεσα μας καθώς και πολίτες που τις δικαιολόγησαν λόγω της ημέρας.  

Τα παραπάνω καθώς και όσα αναφέρθηκαν για λειτουργία των αστυνομικών 

Τμημάτων με την ύπαρξη καμερών κρίνονται επιεικώς ανεφάρμοστα με τις υφιστάμενες 

οργανωτικές δομές της ΕΛ.ΑΣ. Υποτιθήσθω δε ότι σ’ αυτές υπάρχουν ψήγματα αλήθειας, 

προκύπτει εύλογα το ερώτημα γιατί δεν έτυχαν εφαρμογής στο πρόσφατο οργανόγραμμα 

λειτουργίας των Υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ; 

 Τουναντίον βλέπουμε και σήμερα τα αστυνομικά Τμήματα να κατέχουν κυρίαρχη 

και δεσπόζουσα θέση και πάντως να κατέχουν τέτοια στη συνείδηση και την εμπιστοσύνη 

των πολιτών. Υπενθυμίζουμε στον κ. Υπουργό ότι πρόσφατα παραπέμφθηκαν με 

κακουργηματικές κατηγορίες οι λιγοστοί συνάδελφοι αστυνομικού Τμήματος της Αττικής 

για ατελή εκπλήρωση υποχρεώσεων τους μετά τη δολοφονία συνοδευόμενης νεαρής 

γυναίκας, από τον πρώην σύντροφο της. Προχθεσινά είναι και τα όσα διημείφθησαν στο 

 

 

ΕΝΩΣΗ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
                       Γ. Πιτταρά 1η πάροδος O.A.K.A, Μαρούσι,  

Τ.Κ.15123, 1ος όροφος 

Τηλ.210-6856646 – fax. 210-6856672 

e-mail. easybaa@gmail.com 

 

 

 



αστυνομικό Τμήμα Κορωπίου. Είναι επίσης, κοινός τόπος ότι η εκτέλεση υπηρεσίας σ’ 

ορισμένα αστυνομικά Τμήματα είναι ΄΄καθημερινή Οδύσσεια΄΄ και η διεκπεραίωση της 

χρειάζεται πάντα δόση περισσής τύχης για να αποχωρήσουν οι αστυνομικοί υγιείς και 

χωρίς ποινικές εκκρεμότητες. 

Σήμερα είτε το βλέπουμε είτε εθελοτυφλούμε τα αστυνομικά Τμήματα είναι τα 

βασικά κύτταρα του αστυνομικού οργανογράμματος. Είναι πασίδηλο ότι είναι η βάση και 

απαρχή με πολύτιμο ρόλο και χωρίς αυτά δεν υπάρχει αποτελεσματική λειτουργία του όλου 

της αστυνόμευσης και της ασφάλειας . Η πρώτη συλλογή και διαχείριση της πληροφορίας 

γίνεται εκεί, εκεί γίνεται η υποδοχή των πολιτών για τα θέματα τους, εξυπηρετούνται όλες 

οι συντείνουσες άλλες αστυνομικές δυνάμεις και υλοποιείται η ουσιαστική και δικονομική 

προετοιμασία των δικαστικών υποθέσεων. Δεν πρέπει να λησμονούμε ότι στα αστυνομικά 

Τμήματα υπάρχει λειτουργία κρατητηρίων, ύπαρξη οπλισμού, τηλεφωνική εξυπηρέτηση 

πολιτών και άμβλυνση και επίλυση διαφορών τους. Στα παραπάνω προστίθενται οι 

επιδόσεις εγγράφων, η συνδρομή εκδηλώσεων και αθλητικών συναντήσεων κ.λ.π. 

Έτσι, θεωρούμε ότι οι δηλώσεις του κ. Υπουργού για τον Σκοπό των αστυνομικών 

Τμημάτων και την περιορισμένη και μη σύγχρονη σημασία τους ελέγχονται ως ατυχείς και 

αναπόδεικτες, τουλάχιστον για μια Πολιτεία, όπως η Ελληνική σήμερα. 

Επειδή σε λίγες μέρες έχουμε εκκίνηση και της Τουριστικής περιόδου οι ανάγκες 

των αστυνομικών Τμημάτων παρουσιάζονται αυξημένες και τοποθετήσεις σαν τις χθεσινές 

δημιουργούν δικαιολογημένη πικρία σ’ αυτούς που μοχθούν καθημερινά κα πολλές φορές 

χωρίς ωράριο στα αστυνομικά Τμήματα. 

Σε κάθε άλλη περίπτωση αναμένουμε να ακούσουμε και να δούμε ολοκληρωμένες 

απόψεις, οργανωτικά άρτιες, και όχι ανέξοδους βερμπαλισμούς που προκαλούν σύγχυση 

αντί να διευκολύνουν. 
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